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ОРГАНІЗАЦІЯ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАННЯ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ЗА 

ДОПОМОГОЮ ІНТЕРНЕТ-СЕРВІСУ BLENDSPACE 

Касянчук Б. О., студент 

Музичук К. П., кандидат технічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Впровадження e-learning у системі початкового навчання дозволяє вирішити ряд 

ключових проблем. Самостійне навчання, обробляючи матеріали, які подає вчитель. 

Школярі засвоюють матеріал відповідно до своїх можливостей. При потребі вчитель 

надає консультацію кожному учневі у доступній йому формі. За допомогою 

різноманітних ресурсів вчитель може дати учням не тільки базовий матеріал, 

передбачений програмою для загальноосвітніх шкіл, а й інформацію для загального 

розвитку, мотивуючи їх до самостійного пошуку знань. [1] 

Е-learning дозволяє вчителю у неявній формі постійно контролювати навчальну 

діяльність своїх вихованців. Переглядаючи статистику або результати виконаних 

завдань, він може робити відповідні висновки про рівень успішності. Це дозволяє 

учням працювати на результат, а не на оцінку.  

Е-learning здійснюється на базі віртуальних сервісів, електронної пошти, чатів, 

форумів. Одним з таких є сервіс Blendspace (https://www.tes.com/lessons). Він дає 

можливість зібрати разом необхідні ресурси для інтерактивного уроку, заняття чи 

дистанційного курсу. Уроки групуються за предметними областями – математика, 

природничі науки, суспільствознавство, технології, філологія, мистецтво, мови світу та 

інше. Меншою структурною одиницею сервісу є віртуальні класи. 

На основі проаналізованих матеріалів з інтернет-форумів [2-3] та власного 

досвіду використання сервісу Blendspace виділяємо наступні його переваги та недоліки. 

Переваги: 

1. Простий, безкоштовний веб-інструмент для вчителів. 

2. Дозволяє будувати навчальний процес у формі диференційованого навчання. 

3. Можливість використання ресурсів з популярних сховищ Інтернету: відео з 

YouTube, веб-сайтів, картинок, EduCreations уроків, додавати зображення або 

посилання з Google. 

4. Імпорт інформації з хмарних сервісів Gooru, Dropbox або Google Drive. 

5. Широкий набір інструментів для зовнішнього оформлення уроку. 

6. Перегляд матеріалів у режимі слайд-шоу. 

7. Організація on-line контролю знань учнів у вигляді вікторин з автоматичним 

підрахунком набраних балів. 

8. Автоматична аутентифікація користувача у свій клас на основі унікального коду. 

9. Учні, які мають облікові записи на Blendspace можуть потім створити власні 

уроки і поділитись ними з однолітками. 

10. Діюча система захисту даних. 

11. Налагоджена система зв’язку між учасниками навчального процесу. 



Прикладні аспекти інформаційного забезпечення та  

обґрунтування технічних і управлінських рішень 101 
 

12. Передбачена можливість ділитися своїми розробками у соціальних мережах 

Edmodo, Twitter, Facebook. 

13. Робота з сервісом може здійснюватися у різних ролях: «Вчитель» або 

«Студент/учень». 

Недоліки: 

1. Потребує хорошого підключення до Інтернету і потужну комп’ютерну техніку. 

2. Мова інтерфейсу – англійська, що може ускладнити роботу деяким 

користувачам. 

Усі уроки мають свою структуру. Кожен епізод є логічним продовженням 

попереднього та має свій порядковий номер. Виконання завдань школярі повинні 

розпочинати з першого фрагменту і закінчувати останнім. Таблиця уроку складається з 

12 фрагментів, взаємопов’язаних між собою. Розроблений нами на платформі 

Blendspace урок з інформатики для учнів 2 класу з теми «Клавіатура комп’ютера. 

Призначення основних клавіш» (рис. 1) включає:  

 
Рис. 1. Вигляд уроку Blendspace 

Фрагмент 1. Тема уроку у вигляді «хмари слів» створеної за допомогою інтернет-

сервісу tagul.com. Фрагмент 2. Правила поведінки за комп’ютером – презентація 

PowerPoint. Фрагмент 3. Тест. Фрагменти 4-6. Фрагменти мультфільмів: «Почемучка. 

Клавиатура», «Компьютерики. Клавиатура. Урок 5. Часть ІІ», «Фиксики. Клавиатура». 

Фрагмент 7. Фізкультхвилинка і офтальмологічна пауза. Фрагмент 8. Рекомендації 

щодо швидкого освоєння навиків «сліпого» набору символів. Фрагмент 9. Схема 

правильного розміщення пальців під час набору тексту на клавіатурі. Фрагмент 10. 

Види клавіш. Фрагмент 11. Клавіатурний тренажер. Фрагмент 12. Ялинка клавіш – 

«хмара слів». 

Дане середовище допомагає не лише зекономити час у підготовці уроків, а й 

зробити їх дуже цікавими і пізнавальними. Кожен може навчатись згідно 

індивідуального графіку та отримувати ґрунтовні знання. 
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ВИКОРИСТАННЯ МОДУЛЬНОГО ТЕСТУВАННЯ НА ЛАБОРАТОРНИХ 

ЗАНЯТТЯХ З ПРОГРАМУВАННЯ 

Кирик Т. А., старший викладач  

Рівненський державний гуманітарний університет 

Навчання програмуванню супроводжується постійним розв’язуванням задач, 

правильність рішень яких  потрібно перевіряти. Розроблена програма повинна 

задовольняти певним вимогам  та мати очікувану поведінку. Вже при вивченні 

процедурного програмування студенти стикаються з необхідністю тестування 

програмного продукту. 

Модульне тестування, або юніт-тестування (англ. Unit testing) - процес в 

програмуванні, що дозволяє перевірити на коректність окремі модулі вихідного коду 

програми. Мета проведення  модульного тестування  полягає в доведенні 

працездатності конкретного модуля. Найменшу частину програми, що підлягає 

тестуванню називають модулем. У процедурному програмуванні модулем вважають 

окрему функцію або процедуру. В об’єктно-орієнтованому програмуванні окремим 

модулем є інтерфейс чи клас. 

Одна з переваг модульного тестування - можливість виявити проблеми вже на 

початкових етапах розробки програми. Також цей  вид тестування змушує  розробників 

знаходити більш ефективні  способи структурування функцій  та  об’єктів. 

Модульне тестування можна починати використовувати у процесі учіння 

процедурного програмування. Адже  створення  модульних тестів можливе без 

додаткових середовищ чи платформ тестування. Створення модульних тестів  C#  

додатку можна виконувати за допомогою платформи модульних тестів Microsoft для 

керованого коду і оглядача тестів Microsoft  Visual Studio. Створювати модульні тести 

для некерованих С++ програм стало можливим  у Microsoft  Visual Studio 2015. У Visual 

Studio Enterprise 2017 функція Live Unit Testing надає результати динамічного 

модульного тестування і відображає результати перевірки коду у редакторі у процесі 

кодування. Модульне динамічне тестування працює в проектах C # і Visual Basic для 

.NET Framework і підтримує декілька  платформ тестування( MSTest, xUnit і NUnit)[2]. 

Для додавання модульних тестів у тестований  проект  слід змінити властивості 

проекту, включаючи необхідні  для модульного тестування заголовки і файли бібліотек.  

Далі слід додати файл модульного тестування С ++ до переглядача рішень. Власне 

модульний тест повинен містити включення відповідних заголовкових файлів, 

підключення просторів імен  та  тестові класи[2][3]. 
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